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Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov

Republike Slovenije

Datum: 27.07.2023

Na Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije obstaja možnost opravljanja študentskega dela, kjer študent pridobi konkretne izkušnje s področja študija za nadaljnjo zaposlitev. Po zaključku študija obstaja možnost kasnejše zaposlitve na Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov RS glede na kadrovske potrebe.

Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije gospodari s kmetijskimi zemljišči, kmetijami in drugimi zemljišči v lasti Republike Slovenije na podlagi Zakona o Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov RS, ter pri tem sledi nacionalnemu interesu in strategiji države, ki sta zapisana v sprejetih dokumentih s področja kmetijstva. 
V nadaljevanja naj vam na kratko predstavimo delo, ki se opravlja na Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov RS:

V nadaljevanju naj vam na kratko predstavimo delo, ki se opravlja na Skladu, za uspešno gospodarjenje z državnimi kmetijskimi in drugimi zemljišči je pomembno, da se na tem področju upošteva in sledi naslednjim smernicam oziroma ciljem:

· skrb za trajnostno gospodarjenje s kmetijskimi zemljišči, kmetijami in drugimi zemljišči v upravljanju;

· gospodarjenje s kmetijskimi zemljišči mora biti ekonomsko utemeljeno, ohranjati se mora njihov namen ter proizvodni potencial ob upoštevanju skrbi za varstvo okolja in proizvodni sposobnosti tal, izboljšati se mora lastniška struktura. V tem okviru skrb za zaščito kmetijskih zemljišč, ki jih država potrebuje tudi z vidika prehranske varnosti njenih prebivalcev – lastniško zaokrožene, strnjene površine zemljišč v lasti države pa so ob tem garancija, da bo na teh površinah tudi dolgoročno potekala pridelava hrane v enakem obsegu. Za doseganja tega cilja je potrebno pristopiti k pospešeni komasaciji zemljišč v lasti RS;

· učinkovito in racionalno izvajanje prometa z zemljišči je v širšem interesu države – z nakupom, s prodajo in menjavo, pa tudi z razdružitvami nepremičnin, ki ležijo znotraj državnih kompleksov, se namreč zagotavlja smotrno zaokroževanje površin oziroma proizvodnih enot in izboljšuje njihovo posestno strukturo ter povečuje delež državnih zemljišč;

· ureditev evidenc nepremičnin v gospodarjenju Sklada ter uskladitev podatkov o nepremičninah tudi z drugimi upravljavci nepremičnin v državi, s ciljem izboljšanja podatkovne baze evidenc nepremičnin v upravljanju na ravni različnih upravljavcev v RS;

· aktivnosti v zvezi s tem, da se zmanjša zaraščanja in izboljšajo posestne strukture kmetijskih zemljišč; 

· aktivnosti v zvezi s prenosi zemljišč v lasti RS in gospodarjenju Sklada ter ureditev upravljavskih razmerij za zemljišča v lasti RS;

Zainteresirani prosim, da pošljete svojo vlogo z kratkim življenjepisom na elektronski naslov: simona.zovlje@gov.si
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